



**na**hitro

## Vesna Slapar, igralka

BESEDILO: PETRA KANCLER

### “Enkrat na mesec se obvezno zjokam.”

**Kakšno je vaše trenutno počutje?**

Lenobno, sobotno dopoldansko, nimam predstave in sem lahko ves dan 'na off'.

**Kako bi se opisali s tremi besedami?**

Majhna, zgovorna (kolegi temu pravijo 'turbo čvek'), realistična.

**Na kaj pomislite, ko se zjutraj pogledate v ogledalo?**

Saj bo, čez kakšno uro bo že bolje.

**Kaj imate trenutno na sebi?**

Pižamo in kopalni plašč, ker me kar naprej zebe!

**Koga občudujete?**

Vsakega, ki zna uživati v malih stvareh v življenju in ne živi le za velike.

**Katero lastnost pri drugih najbolj prezirate?**

Nenačelnost, škodoželjnost, obračanje po vetru, zahrbtnost.

**Kaj štejete za svojo najboljšo lastnost in kaj je vaša največja pomanjkljivost?**

Najboljša lastnost bi lahko bil splošni življenjski optimizem. Pomanjkljivost pa, da sem preveč stvarna – bi bilo dobro kdaj poleteti.

**Kaj za vas pomeni popolno srečo?**

Če sem zdrava, zadovoljna sama s seboj in stvarmi, ki jih delam, obkrožena z družino, ki me ima rada.

**Česa se najbolj bojite?**

Da bi bila sama; tega ne znam.

**Kdaj ste nazadnje jokali in zakaj?**

Pred nekaj dnevi, kar tako, brez razloga; enkrat v mesecu se mi to obvezno zgodi, ha, ha.

**Znete oprostiti nezvestobo?**

Mislím, da bi, priokus pa ostane ...

**Ste ljubosumni?**

Seveda sem.

**Kdo je po vašem mnenju najbolj postaven Slovenec?**

Ne vem, baletniki se mi zdijo zelo postavni ...

**Najpogostejši kompliment, ki ga dobite od moških?**

Nihče nikoli nič ne reče. No, mogoče pa samo slabo slišim.

**Kaj vas na moških najbolj privlači?**

Simpatičen nasmeh in lepe roke, pa duhovitost tudi ni odveč.



Stara: 36.  
Po horoskopu: rakica .  
Status: ljubim in sem ljubljena.  
Živi: v Kranju.  
Dela: vsak dan preveč, drugače v gledališču.  
Poje: nikoli in nikdar.  
Zaslovela: ja, čakam, čakam ...

**Najbolj nora stvar, ki ste jo naredili iz ljubezni?**

To, da že več kot pol svojega življenja delim z istim moškim.

**Če bi lahko pri svoji družini kaj spremenili, kaj bi to bilo?**

Prav ničesar ne bi spreminjala, imam čudovito družino. Zdaj, ko smo dobili še hrčka Rajka, smo popolni. (smeh)

**Bi pri sebi kaj spremenili?**

Nekaj centimetrov več mi na odru, ob velikih soigralcih, ne bi škodilo!

**Kdaj ste nazadnje plesali na mizi?**

Ne vem, če sem kdaj na mizi, ob njej pa velikokrat.

**Kateri je bil najhujši trač, ki ste ga slišali o sebi?**

Nisem dobra snov za trače, hvala bogu.

**Kdo je vaš najljubši fantazijski junak?**

Catwoman, ker se lahko obleče v usnje in je v tem videti dobro!

**Kdo je ali so pravi junaki vsakdanjega življenja?**

Vsi, ki v tej nori situaciji ohranjajo mirno kri in pozitiven pogled na prihodnost.

**Katero izmed živečih oseb najbolj občudujete?**

Vse, ki so blizu mojemu srcu.

**Kam najraje odpotujete?**

Z družino grem rada z avtom in šotorom na potovanje po Evropi. Z možem bi šla znova kam daleč, morda v Azijo. S prijateljicami pa na morje: sonce, plaža in babji čvek.

**Kako najraje preživljate prosti čas?**

Če sem sama, lahko zelo lenobno: kavč, TV, čips. Če so doma otroci, to odpade! Potem pa kino, nogomet, hribi, bazen, smučanje ...

**Koga najbolj prezirate?**

Ljudi, ki imajo občutek, da o vsem in vseh vse vedo.

**Koga bi povabili na večerjo, če ne bi bilo omejitev?**

Staro mamo, da bi spet poklepetali, kot sva včasih.

**Vaša neuresničena ambicija?**

Da bi znala sama naložiti fotografije na računalnik, jih kam prenesti, poslati, da bi znala pripeti dokument in ga odpreti.

**Kaj je za vas največje razkošje?**

Prosti čas. Če je prost še moj mož, je pa to že kar preveč razkošno!

**Življenjsko vodilo?**

Trudim se živeti po načelu: "Life is like a bowl of cherries, enjoy it!" Resničnost pa je bolj: "Saj bo, no, dajmo se odraslo pogovoriti, pa bo!"